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Ze života školy… 
 
 

Co se událo na malé škole? 
 

1. 4.  - Začali jsme aprílovým učením, to když žáci deváté třídy zkoušeli, jaké 

to je, když mají někoho učit, ba co víc, něco naučit. V každé třídě na malé škole se 

„nová“ paní učitelka moc snažila a dětem se jejich aktivitky líbily. 

 

8. 4. – Proběhl tradiční zápis do 1. třídy, tentokrát již prezenčně. V září 

nastoupí do dvou prvních tříd 32 nových školáčků. 

 

19. – 22. 4. – Uskutečnil se jarní sběr starého papíru. Určitě několik statných 

stromů jsme společně zachránili. 

 

21. 4. – Celý první stupeň se vypravil dvěma autobusy na školní výlet do Brna, 

do zábavního parku BONGO. Vybrali si již ozkoušené a u dětí oblíbené místo.  

 

26. 4. – Celá škola slavila Den Země. Všichni žáci si ve skupinkách prošli mnoho 

zajímavých stanovišť, která jim představila státy a místa z celého světa a z donesených 

přírodnin vyrobili hmyzí hotely. 

 

28. 4. – Na ZŠ Cholina proběhlo obvodní kolo v recitační soutěži. 

V konkurenci recitátorů z Choliny, Vilémova a Haňovic naše děti také uspěly a přivezly 

si několik ocenění. 

 

8. 5. – To byla neděle a parta dětí z 1., 2. a 3. tříd se vydala na KD, kde probíhal 

Svátek maminek. Všichni jim přišli předat svoje srdíčková přáníčka formou básniček 

a písniček. 

 

31. 5. – Celá škola se fotografovala, abychom i po letech měli krásnou 

vzpomínku nejenom na třídu, ale hlavně na své nejbližší kamarády, pedagogy a ostatní 

zaměstnance školy. 

 

8. 6. – V tento den za námi přijela Adélka z Brna, přivezla mnoho rytmických 

skladbiček a všechny žáky od 1. do 5. třídy se snažila naučit mnoho tanečních kroků. 

Podařilo se jí to náramně, některé krokové variace a aerobikové prvky využili naši malí 

tanečníci při vystoupení na Zahradní slavnosti. Tančila celá škola. 

 

16. 6. proběhla skřítkovská noc, kdy prvňáčci a druháčci statečně přespali ve 

škole a objevili skrýšky školních skřítků. 
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Ahoj kamarádi, 
 

víte, kdo jsme? Vloni, v září jsme se vám hlásili jako ti nejmenší v naší škole. 
Teď se hlásíme po deseti měsících znovu. Jsme sice stále nejmladší, ale už ne dlouho, 
protože po prázdninách nás vystřídá jiná parta, tentokrát žluťásků. Určitě jsme vyrostli 
o několik centimetrů, aspoň to všichni kolem říkají, a nejenom to. Také jsme se mnoho 
naučili. Poznáme všechna písmenka, umíme je číst, zvládneme napsat dopis, luštíme 
křížovky, počítáme do dvaceti, mnozí z nás i více. Poznáváme přírodu a rádi se v ní 
učíme, cvičíme, poskakujeme, protože tělocvik je super. Moc rádi jsme měli pátky, 
protože to jsme vždy něco vyráběli a malovali. A že se učíme s písničkami, to je jasná 
věc. 

16. června jsme prožili ve škole krásné odpoledne. Pozvali jsme si svoje rodiče 
a prarodiče a ukázali jsme jim, že si s písmenky lehce poradíme. Měli jsme Svátek 
písmenek. Četli jsme jim, zpívali, luštili, cvičili, říkali básničky, ale hlavně jsme si 
odpoledne užili. Každý dostal krásnou novou knížku, kterou si bude, třeba o 
prázdninách, číst. Po šesté večerní jsme poslali rodiče domů a s paní učitelkou jsme 
zůstali ve škole až do rána. Chtěli jsme totiž konečně vidět školní skřítky, kteří prý ve 
škole v noci hrají našimi přezůvkami v šatně fotbal. My tomu věříme, protože kdo jiný, 
by nám ty papuče pořád rozhazoval? A víte co, oni tam opravdu byli. Museli jsme je 
ale najít a posvítit si na ně baterkou. Celé odpoledne i noc byly skvělé i díky andílkům 
ze druhé třídy, kteří tady spali s námi. Těm moc děkujeme za pěkné společné chvilky, 
které jsme během roku prožívali.  Ráno byla voňavá snídaně, a protože byl pátek, 
pokračovali jsme dopolední výukou a nácvikem na Zahradní slavnost. 
Už víte, kdo jsme? Uhodli jste. Jsme oranžová parta, školu si užíváme, máme ji moc 
rádi a těšíme se do druhé třídy. Teď se ale těšíme na svoje první velké prázdniny, a i 
Vám všem přejeme, ať jsou sluníčkové, zábavné, ať jsou bezpečné a ať se v září zase 
v naší pěkné škole setkáme. Vaši oranžoví prvňáčci. 
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24. 6. byl pátek a všichni žáci naší školy se zapojili do programu na 

Zahradní slavnosti. Se školním rokem 2021/2022 se rozloučili úsměvem, 

tancem, písničkami nebo sportovním vystoupením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. 6. žáci malé školy si pozvali své kamarády z blízké MŠ a připravili si 

pro ně stanoviště plná her, skládání, aktivit, cvičení a zábavy. Na zábavném 

dopoledni je uvítali skladbičkami ze Zahradní slavnosti. 

29. 6. proběhl tradiční Atletický trojboj s žáky obvodních škol 

z Choliny, Vilémova a Haňovic. Soutěžilo se v běhu na 50 metrů, hodu 

kriketovým míčkem a skoku dalekém. 

           30. 6. Prvňáčci předali klíč od první třídy svým kamarádům z MŠ, 

budoucím prvňáčkům. Všichni dostali zasloužené vysvědčení za svoji půlroční 

práci a hurá, mohly začít prázdniny.  
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Na obrázku vidíme výrobek "Strawberry and 
chocolate milkshake", který vytvořila žákyně 3. A třídy 

Janička Továrková a přinesla do hodiny AJ, kde probíráme 
téma jídlo. Chutnal výborně:) 

 
 

 
 
 
                             

         Projekt VČELY 
 

          Žáci 4. třídy se celé druhé pololetí 
zaměřili na získávání znalostí o včelách. 
O včelách četli články, vyhledávali 
informace, luštili křížovky. Včely zapojili i do 
matematiky formou sudoku, kde se 
seznamovali s funkcemi, které včela má 
během svého života – např. čistička, 
krmička, stavitelka, strážkyně, sběračka. 
Včela se velmi dobře využila také v 
geometrii k učení osové souměrnosti. 
Všechny tyto znalosti si žáci lepili do svého     
pracovního lapbooku.  

 
V hodinách VV a PČ se jim pak podařilo vyrobit a namalovat včelu z mnoha 

netradičních materiálů - bublinkové folie a otisku vlastních prstů, papírových ruliček, 
obalů? od vajíček, umělohmotných kinder vajíček.  

Celý projekt pak ukončili výletem do Náměště na Hané k pravým včelařům 
manželům Huňkovým, kde si vyzkoušeli odvíčkování, stáčení medu, tvarování z vosku, 
ochutnali med a medové bonbóny, na modelu si prohlédli skutečný život včel v úlu a 
našli královnu matku i trubce.  
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Recepty z kuchyně 5. třídy… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gábi a Vanesska, 5. ročník 
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Venďa a Nella, 5.ročník 
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Jaro ve znamení přírodovědných aktivit… 
 

Naši žáci se na 2. stupni pod vedením p. uč. Moniky Poláškové účastní spousty 
přírodovědných soutěží a jsou velice šikovní. Zde je malá ochutnávka… 

 
V dubnu se v DDM Olomouc konala okresní kola Biologické olympiády. 

Jiří Solovský, Terezie Hynková, Alena Navrátilová i Johana Štefanová velmi dobře 
reprezentovali naši školu. Johana Štefanová získala navíc diplom úspěšného řešitele. 
 V úterý 26.dubna jsme celá škola společně oslavili Den Země. Náš společný 
projekt měl název Vzhůru na palubu. Po společné úvodní písni „Chválím tě Země má“ 
jsme se proměnili v posádky lodí. 

Na jednotlivých stanovištích již čekali žáci devátého ročníku, kdy každé 
stanoviště představovalo jedno místo na světě. Pak už začalo naše cestování. Na 
každém stanovišti se děti dozvěděly, jak je dané místo ohroženo klimatickou změnou 
a plnily zajímavé úkoly. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

V květnu tým Badatelského klubu dokončil svou misi v celostátním projektu 
CO2 liga. 

 
 Udělali jsme velké množství práce a splnili důležité úkoly. Úroveň našich 

opatření by pomohla udržet oteplení planety o maximálně 2 °C. Dokázali jsme, že nám 
není jedno, v jakém světě budeme žít my i naše děti a naučili jsme se, že každý z nás 
může pro planetu něco udělat. 
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Ve čtvrtek 5. května se v Litovli v lese u chaty Doubravky konal již 50. ročník 
celostátní přírodovědné soutěže dětských kolektivů Zlatý list. Po dvouleté pauze 
způsobené covidem jsme se znovu utkali v kategorii šestičlenných družstev mladších i 
starších žáků a poměřili své znalosti. A navíc jsme získali krásné umístění: žáci 6. třídy 
si přivezli 2. místo v kategorii mladších žáků a žáci 7. až 9. třídy obsadili 3. místo. 
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Pozdravy a komentáře dětí z výletů 2. stupně 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

6. ročník navštívil město Brno a Punkevní jeskyně 
 
 

…Na výletě se mi líbily nejvíce jeskyně a pak veselá jízda autobusem. ….Líbil se mi 
celý výlet do Brna, protože jsme zhlédli spoustu krásných míst….. 

 
 

 

      20.6.2022 proběhl školní výlet 7. třídy 
na bobovou dráhu v Hlubočkách. Zde si 
žáci mohli vyzkoušet i lukostřelbu, 
vzduchovou trampolínu, Nerf arénu a také 
pohladit klokana. 
 
 

 

 Byli jsme v Hlubočkách a líbila se mi Nerf 
aréna.  

 
Líbila se mi bobová dráha, sranda ve vlaku, 

bylo to dobrý.  
 

Bylo to moc fajn, nejlepší byla bobová 
dráha. 
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8. B – Osmáci - rafťáci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        Bylo to moc fajn. Nejlepší bylo závěrečné koupání. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. A na školním výletě vystoupala do 1351 m n. m. na vrchol Šeráku. Cesta zpátky 
přes Obří skály a okolo Vražedného potoka už byla jen z kopce, zato ale plná 
kamenů, zábavy a veršování….. 
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Na školní výlet zavítala letos 
devátá třída do hlavního města, do 
Prahy. Vyšlo nám krásné počasí, měli 
jsme skvělou průvodkyni, která nám 
ukázala nejednu zkratku a poradila 
výbornou hospůdku, ve které jsme 
poobědvali, viděli jsme vše, co jsme 
vidět chtěli, a cestou tam a hlavně 
cestou zpátky jsme si ve vlaku užili 
spoustu legrace! 
 

…. 
 
Když nám předpověď počasí na 

datum našeho plánovaného výletu na 
Dolní Moravu slibovala celodenní déšť, 
vypadalo to chvíli, že máme po výletě. 
Pak jsme ale změnili cíl cesty a výlet byl 
zachráněn! Jeli jsme se podívat do ZOO 
v Lešné a cestou zpátky jsme se 
zastavili ve Zlíně, nádherně zeleném 
krajském městě. Tam jsme si prohlédli 
centrum a vyjeli výtahem na zlínský 
mrakodrap, z jehož střechy jsme 
obdivovali krásy okolí.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                          Pozdrav z Lešné 
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Krásný zámek, skvělá parta…                           Forty Křelov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V posledním školním týdnu vyrazila naše devátá třída na Forty do Křelova. Chtěli jsme 
se rozloučit tam, kde naše společná cesta před čtyřmi roky začala (měli jsme tu 
adaptační den). Po zajímavé prohlídce pevnosti jsme si vyzkoušeli střelbu z historických 
zbraní, občerstvili se na rautu a nakonec naše paní učitelka třídní vystřelila z děla, aby 
udělala pomyslnou tečku za naším působením na této škole. 
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Projekt Podnikatel 
 

 
      Dne 14.6. byl ukončen půlroční 
projekt závěrečnou prezentací, při 
které porota složená ze členů 
pedagogického sboru a odborné 
veřejnosti hodnotila grafickou podobu 
prezentací, kulturu mluveného 
projevu, tabuli a v neposlední řadě 
také pokrmy, které si žáci v rámci 
svých fiktivních restaurací připravili. 
Děti se úkolů zhostily na výbornou a 
prožili jsme společně pěkné kulinářské 

odpoledne😊. 
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V měsíci květnu měl 4.ročník v hodinách angličtiny téma počasí. V závěru dané 
lekce většina žáku ve dvojici tvořila báseň o počasí. Přikládáme nějaké ukázky… 
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Jako jedna z aktivit při učení se o počasí ve 4. ročníku měli žáci zachytit na 
popisovatelnou tabulku, jaké představy v nich vyvolává báseň, kterou četla paní 
učitelka. Následující báseň ukázala spoustu představ:  

 
 

Rain is falling falling down, on the 
houses on the town, on the 

trees on the ground. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 Kája Jahoda vytvořil zašifrovanou zprávu v indiánských značkách. K 

vyluštění zprávy Ti poslouží nápověda indiánské abecedy. 
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Zábava… 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
Vtip …                         Povídají si dvě babičky: 
 

První povídá: „Neříkej mi, že ty svýho muže máš pořád tak ráda, když mu furt 
říkáš lásko, miláčku, …“ 
Druhá povídá: „No, já ho nemám tak ráda, ale já před deseti lety zapomněla jeho 
jméno.“ 
 

Poučení – trénujte paměť😊 

                                                                                 Patrik Popelka,6.A 
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1, Hrajeme na hudební …….. 
 
2, Hudební nástroj podobný klavíru… 
 
3, Kdo složil muzikál Drákula?  
 
4, Nástroj, na který se hraje paličkami… 
 
5, Jedná se o strunný nástroj… 
 
6, Hudební skladatel s iniciály A.D. 
 
7, Příhody Lišky Bystroušky složil…. 
 
8, Dechový hudební nástroj… 
 
9, Populární tanec street dance….  

Kája Tichá, Terka Tichá, 6.B 
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Znáš Taryho? 
 
1, Pravé jméno:  
 
A, Josef Tyl   B, Taras Povoroznyk  C, Karel IV.   
 
2, Jakého má domácího mazlíčka: 
 
A, andulku      B, sysla      C, zakrslého králíčka 
 
3, Jeho oblíbený sport? 
 
A, parkour    B, tenis   C, golf 
 
4, Jméno jeho dcery: 
 
A, Káťa       B, Bětuše    C, Arianka 

      Amálka Dostálová, Martin Havlíček, 6.B 
 

 

 
Vylušti přesmyčky a přiřaď obor. 

 
            Rglao Kett                         český hokejista 

Mjraojr Íárg                          český král 
                         Mpyřork Elstaa II                      český zpěvák 
 

   Jirka Solovský, 6.B 

 

 

 
                         Soňa a Iva, 5. ročník 

 

 
Výhercem ankety o název školního rádia 

 se stává 
 Jarda Brázda z 8. B 

a jeho 
 

Rádio ŽIŽKOV 
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Gabča, 5. ročník 

 

FIZI 
 

A, Jak se jmenuje FIZI pravým jménem? 
 
1, Filip Navrátil 
2, Filip Jaro 
3, Filip Zima 
 
B, Kolik má odběratelů? 
1, 32455 milionů 
2, 1 
3, 743 000 
 
C, Kdy se přihlásil na youtube? 
1, 3.1 .2000 
2, 3.1. 2015 
3, 3.1. 2016 

    Jusťa, 5. ročník 
D, Kde bydlí? 
A, V Praze 
B, V Olomouci 

C, malá vesnička v Česku                   řešení přesmyček: Karel Gott – zpěvák, Jaromír Jágr –  

hokejista, Přemysl Otakar II. - král 
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Tipy na výlety 

Blíží se letní prázdniny, což znamená že nás čekají dva měsíce volného času. Jak 
tento čas ale vyplnit? Ideální je si někam zajet. Proto jsem si připravila tři tipy na 
zajímavá místa naše Olomouckého kraje. 

CHKO Litovelské Pomoraví 

Pro chráněnou krajinou oblast Litovelské Pomoraví jsou typické lužní lesy. Je zde také 
významné hnízdiště ptáků. Ale hlavně je to krásná oblast, která je ideální na 
nenáročnou procházku, když si chceme odpočinou, být v hezké přírodě aj. Plusem 
může být i to, že je to blízko, takže nemusíte trávit hodiny v rozpáleném autě, vlaku a 
jiných pro léto nekomfortních dopravních prostředcích. Zvládnete tam dojet např. i na 
kole. Více na https://litovelskepomoravi.nature.cz/. 

Muzeum umění Olomouc 

Pro ty, kteří mají rádi chození po památkách, mají rádi kulturu, galerie či muzea je 
ideální Muzeum umění. Celé je složeno z více budov. Jsou to: Muzeum Umění Olomouc, 
Muzeum moderního umění, Arcidiecézní muzeum Olomouc (a Arcidiecézní muzeum 
Kroměříž). 

Momentálně zde mají expozice Bosch+Bosch group, Domov a svět, Domov a svět: Kino 
střední Evropy, Květy trpělivosti: Květinové vzory v liturgickém, Michael Kindernay aj. 
(+ stálé expozice). https://www.muo.cz/ 

Hrad Šternberk 

Nachází se v Nízkém Jeseníku nad městem Šternberk. Tento krásný monumentální 
hrad můžete navštívit, jestliže milujete historii a hezkou architekturu. 

Založil jej ve 13. století pravděpodobně Zdislav z Chlumce a ze Šternberka. První 
písemné zmínky o tomto hradu najdeme již v roce 1269. Při prohlídce vás může 
překvapit členitost hradu a rozmanitost slohů od gotiky po renesanci. 

Můžete si vybrat z šesti komentovaných prohlídek s různými zajímavými tématy 
anebo si sem zajet v rámci jiných akcí, které jsou zde pořádány.                
https://www.hrad-sternberk.cz/cs 

Johana Štefanová, 8.B 

 

Češtinářské okénko 
 

Víte, jak vzniklo slovo pexeso? 
 

Pexeso = pekelně se sousřeď 
 

Pekelně se soustřeď je název pořadu, který běžel v našich končinách v 60. letech. 
A podle tohoto pořadu vznikl název pro velice oblíbenou paměťovou hru. 
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Zuzanka Hrachovcová, 9.třída 
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Rozhovor s paní asistentkou Renatou Vodičkovou… 

 
Kde jste dříve pracovala? 
 

Před příchodem na ZŠ v Senici na Hané jsem pracovala jako školní asistentka 
v MŠ Těšetice. Práce s dvouletými dětmi je kouzelná, ale přála jsem si být asistentkou 
ve vyučování. 
 
Jste spokojená se školním kolektivem? 
 

Kolektiv je skvělý. Cítím se tu dobře. Všichni si navzájem pomáháme, což v této 
nelehké době považuji za velmi důležité. 
 
Jste ráda, že jste asistentkou právě v 8.A? 
 

S žáky této třídy pracuji již 3 roky a musím říct, že mi takzvaně „přirostli k srdci“. 
Příští rok se s nimi budu loučit jen velmi těžko. Bez slz se to určitě neobejde… 
 
Co byste na naší škole chtěla změnit? 
 

Myslím, že na naší škole chybí především prostor. Například pro vybudování 
nové, velké jídelny nebo dalších učeben. 
 
Jak trávíte svůj volný čas? 
 

Mým velkým koníčkem je malování kamínků. Při malování se dokážu absolutně 
odreagovat. Rovněž ráda trávím volný čas v přírodě, hlavně na horách. Tam vždy 
načerpám novou energii do dalších dnů.   
 
  
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

Pozdrav z výletu 8. A 
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NAŠI DEVÁŤÁCI… 
 

Vzkazy mladším spolužákům… 
 

Mladším žákům, kteří studují na této škole, bych chtěla vzkázat, že i když to 

třeba pro vás bude v deváté třídě náročné a budete si myslet, že to 

nezvládnete, věřte mi, zvládnete. Učitelé a okolí na vás budou tlačit, abyste se 

soustředili především na přípravu na přijímací zkoušky, a to vy budete muset 

udělat. Moc to ale nepřehánějte a zbytečně se moc nestresujte, protože pokud 

budete u přijímaček našprtaní, ale ve stresu, je dost pravděpodobné, že 

neuspějete. Toť vzkaz především pro osmáky. Žákům mladších ročníků přeji 

příjemně strávenou školní docházku, a hlavně užívejte volného času, dokud ho 

máte dostatek! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nikdy neztrácejte odhodlání jít kupředu! 
 

 

Mladším žákům bych vzkázala, aby si těch několik svých zbývajících let na této 

škole co nejvíc užili. Sice se to nezdá, ale čas letí jako voda. A než se 

nadějete, tak jste v deváté třídě a vybíráte si další školu, na které vám začne 

nová životní etapa. 

 

Pořádně si rozmyslete, kam si budete podávat přihlášku na střední školu, 

                      ne až v den odevzdaní, vyplatí se to :) 

                          Užívejte svého volna! 

Neprovokujte paní učitelky, ať vydrží aspoň ještě jednu generaci. 

                          

                          Učte se, vyplatí se to!!:) 
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Když se pilně připravujete na talentové zkoušky… 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Kája Ambrozová, 9.r. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

…a potom pohodička po přijímačkách 
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Maruška Klapková, 9. třída 



ZŠ Senice na Hané  28 / 36 

                                                Zahradní slavnosti 2022 
 

Příprava na Zahradní slavnost v 7. ročníku probíhala 
např. ve formě výroby helmy pro vojáky 

 krále Jindřicha VIII. 
 

Rostislav Dutszak a Ondřej Kouřil vytvořili tyto 
úchvatné helmy s královskými symboly rodu 

Tudorovců pomocí různých technik 
z misky-cedníku na ovoce. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zahradní slavnosti zahájila paní ředitelka Gabriela Štefanová 
 a pan starosta Michal Tichý.  

Celé odpoledne nás programem provázeli žáci 8. ročníku 
 Matěj Škůrek a Vilém Žák. 
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Počasí nám přálo, paraplíčka máme pouze proti sluníčku… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                            
 
 
                                             Roztančené odpoledne… 
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Ani rodiče nezůstali pozadu, 
 

předvedli on - line  
 

   výuku v době covidové 😊 
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Divadelní hra v podání žáků 7. třídy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mňam, mňam, Bobík… 
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Dojemné loučení a přípitek našich nejstarších… 
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Poděkování paní učitelce Lence Málkové 
 
 

Ještě, než vyjdeme pravou nohou z téhle skvělé základní školy, rádi bychom 
se tady pozastavili u jedné výjimečné paní učitelky, a to není nikdo jiný než naše 
skvělá třídní Lenka Málková. S paní učitelkou jsme se seznámili už na malém stupni, 
kde nás učila anglický jazyk, už tehdy jsme si sedli. Ale to pravé ořechové přišlo, 
když jsme chodili na kroužek vaření. Tolik legrace, uvařených dobrot, zážitků jen 
tak nikdo neměl, ale to jsme ještě nevěděli, že s paní učitelkou prožijeme nádherné 
čtyři roky… 
    Paní učitelko, chtěli bychom vám za vše moc poděkovat, za to, že jste tu pro 
nás vždy byla, že jste za nás vždy bojovala a ač to někteří neviděli, tak měla tolik 
ráda. Náš vztah s vámi je nepopsatelný a taky doufáme, že pořád bude, i když 
bude každý někde jinde. Rádi bychom se s vámi dále scházeli a povídali si třeba o 
tom, jak jste nás skvěle připravila na střední školu, hlavně na matematiku, která 
byla s námi vždy náročná, ale i tak jste to s námi nikdy nevzdala. Taky bychom se 
rádi dozvěděli, jak se máte a jak jsou tu s vámi stále spokojení, jako jsme byli a 
vždy budeme my. Máme vás moc rádi a jsme vděční, že jsme to byli my, které jste 
učila, že jsme to byli my, kteří prožili ty nejlepší výlety a chvíle s  vámi. Nechceme 
tomu věřit, ale je tu konec a my ode dneška můžeme jen vzpomínat na to hezké, 
ale taky na to, co jsme vyvedli. Přejeme vám, ať se Vám v životě jen a jen daří, ať 
jste spokojená a zdravá. Navždy budete v naších srdcích.  
    Rádi bychom se i v budoucnu setkávali a zavzpomínali si na staré dobré časy 
prožité na téhle škole. Neradi bychom zůstali jako matná vzpomínka, a pro to 
doufáme, že na nás budete rádi vzpomínat jako na bezva třídu.  

                      A z toho důvodu neříkáme sbohem, ale na shledanou! 
 

Za 9. třídu Kája Ambrozová 
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Děťulky moje, 
 

nějak hrozně rychle 
nám ty čtyři společné roky 
utekly. Zdá se mi to být 
docela nedávno, co jsem si 
Vaši třídu přebírala a jela 
s Vámi na adaptační den 
na Forty do Křelova… Od té 
doby jsme toho spolu 
prožili spoustu, a ačkoli to 
nebylo vždy jednoduché, 

dokázali jsme pokaždé najít společnou řeč a východisko z dané situace. 
Dnes jsme se na stejném místě, opět na Fortech v Křelově, spolu loučili. 
Kéž ten poslední výstřel z děla, kterým jsem tam symbolicky ukončila Vaše 
působení na naší škole, odstartuje zároveň novou etapu Vašeho života. 
Budete mi chybět, ale vím, že zůstat nemůžete. Je čas posunout se dál, 
objevit další kousek světa…  

Ať se Vám na školách, které jste si vybrali, líbí a jste tam spokojení. 
Budete-li spokojení ve školách a později v práci, budete spokojení i v životě 
a budete šťastní!  

 
Já Vám k tomu budu moc držet palce, s láskou, 
Vaše (stále ještě třídní učitelka), Lenka Málková 
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Kam směřujeme… 
 

PŘÍJMENÍ 
JMÉNO 

NA ŠKOLU-NÁZEV NÁZEV OBORU 

AMBROZOVÁ 
KAROLÍNA 

Boleslavská soukromá střední škola a 
základní škola, s.r.o. 

Předškolní a 
mimoškolní 
pedagogika 

BOŘIL ADAM Střední škola automobilní Prostějov, s.r.o. Mechanik opravář 
motorových vozidel 

ČAPKOVÁ 
ZUZANA 

Střední odborná škola Litovel, 
Komenského 677 

Fotograf 

DÖRRICH ALEŠ Sigmundova střední škola strojírenská, 
Lutín 

Mechanik seřizovač 

DVOŘÁK 
VOJTĚCH 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová 
škola elektrotechnická, Olomouc, 
Božetěchova 3 

Elektrotechnika 

DVOŘÁKOVÁ 
NIKOLA 

Waldorfská střední škola Olomouc s.r.o. Kombinované 
lyceum 

HOLUBOVÁ 
SÁRA 

Střední odborná škola služeb s.r.o. Cestovní ruch 

HRACHOVCOVÁ 
ZUZANA 

Slovanské gymnázium, Olomouc, tř. Jiřího 
z Poděbrad 13 

Gymnázium 

HUBÁČKOVÁ 
VENDULA 

Střední pedagogická škola a Střední 
zdravotnická škola svaté Anežky České 

Praktická sestra 

HUJÍČEK JIŘÍ Střední škola designu a módy, Prostějov Multimediální tvorba 

KELLNEROVÁ 
PAVLÍNA 

Střední odborná škola služeb s.r.o. Cestovní ruch 

KLAPKOVÁ 
MARIE 

Střední škola zemědělská a veterinární 
Lanškroun 

Agropodnikání 

KURFÜRST 
PAVEL 

Střední rybářská škola a Vyšší odborná 
škola vodního hospodářství a ekologie, 
Vodňany, Zátiší 480 

Rybářství 

MAKOVÁ 
NATÁLIE 

ART ECON - Střední škola, s.r.o. Grafický design 

NAKLÁDAL 
VOJTĚCH 

Střední rybářská škola a Vyšší odborná 
škola vodního hospodářství a ekologie, 
Vodňany, Zátiší 480 

Rybářství 

NEUBAUER 
LUKÁŠ 

Střední škola logistiky a chemie, Olomouc, 
U Hradiska 29 

Aplikovaná chemie 

OŠŤÁDALOVÁ 
LAURA 

Waldorfská střední škola Olomouc s.r.o. Kombinované 
lyceum 

REIF MATĚJ Střední škola polytechnická, Olomouc, 
Rooseveltova 79 

 

Strojní mechanik 
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ROZSYPALOVÁ 
ANITA 

TRIVIS - Střední škola veřejnoprávní 
Prostějov, s.r.o. 

Bezpečnostně právní 
činnost 

ŠIŠMOVÁ 
MARIKA 

Střední odborná škola Litovel, 
Komenského 677 

Fotograf 

TICHÁ RADANA Střední odborná škola Litovel, 
Komenského 677 

Cukrář 

TŘÍSKOVÁ ANNA Střední pedagogická škola a Střední 
zdravotnická škola svaté Anežky České 

Praktická sestra 

VAGASKÝ 
MATĚJ 

Sigmundova střední škola strojírenská, 
Lutín 

Mechanik seřizovač 

VOŠALÍKOVÁ 
LUCIE 

Střední odborná škola Litovel, 
Komenského 677 

Cukrář 

VRZALOVÁ 
TEREZA 

Střední odborná škola Litovel, 
Komenského 677 

Cukrář 

WEISGÄRBER 
MAREK 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová 
škola elektrotechnická, Olomouc, 
Božetěchova 3 

Elektrotechnika 

 
 
 
 

Milí žáci, kolegové, vážení rodiče, 
 

dovolte mi touto cestou Vám popřát krásné léto, vydařené 
prázdniny a dovolené, poděkovat za uplynulý školní rok, který 

pro některé byl prvním, pro některé dalším a pro některé 

posledním 🙂 

Budu se na Vás těšit v roce nadcházejícím a našim absolventům 
přeji jen vše nej na jejich další cestě. 

 
Gabriela Štefanová 

 

 
 
 
 
 
 
 

Sledujte webové stránky školy…. 
www.zssenicenh.cz 

 
Aktivity, výlety, projekty dále na 

 
https://www.facebook.com/zssenicenh.cz 

http://www.zssenicenh.cz/
https://www.facebook.com/zssenicenh.cz

